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Σχολική χρονιά 2024-25 
 

Παρασκευή, 15 Νοεμβρίου 2024 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ 

Δ, Ε και Στ τάξες 
Αγαπητές οικογένειες των παιδιών των Δ, Ε και Σ τάξεων,  

Τα παιδιά των όλων των Δ, Ε και Σ τάξεων του σχολείου μας  την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024, θα 

παρακολουθήσουν  τη θεατρική παράσταση «ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ ΜΑΣ» από το Θέατρο Δέντρο, στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΘΕΑΤΡΟ ΛΑΤΣΙΩΝ. Η αναχώρηση από το σχολείο θα γίνει στις 8:30 πμ και η παράσταση ξεκινά στις 

9:00πμ. Θα δοθεί χρόνος στα παιδιά για πρόγευμα πριν από την αναχώρηση. 

Η συνολική τιμή εισιτήριου της παράστασης και του κομίστρου είναι  €9:00. Τα παιδιά θα φορούν τη 

σχολική στολή, όχι φόρμες. Παρακαλούμε να αποσταλεί το ποσό μέχρι Δευτέρα 18 Νοεμβρίου 2024. 

 

Λίγα λόγια για την παράσταση 
Το Θέατρο Δέντρο ανεβάζει το έργο «Το κάστρο 
μας» βασισμένο στο βραβευμένο μυθιστόρημα 
της συγγραφέως και εκπαιδευτικού Μαρίας 
Πυλιώτου. Το μυθιστόρημα με το Βραβείο 
Κυπριακού Συνδέσμου Νεανικού Βιβλίου, στις 9 
Απριλίου του 1979. Η συγγραφέας (δασκάλα 
τότε και για πολλές δεκαετίες) εμπνεύστηκε το 
μυθιστόρημα από την αληθινή ιστορία του 
15χρονου (τότε) Ορέστη Μηχανικού (γιού του 
ποιητή Παντελή Μηχανικού) που το 1976 
πέρασε την Πράσινη Γραμμή για να πάει στο 
χωριό του στα Λιμνιά Αμμοχώστου (τον 
συνέλαβαν οι Τούρκοι και έμεινε στη φυλακή για 
περισσότερο από μία βδομάδα). 
Η οικογένεια του Στάθη μετά από μεγάλο 
διάστημα παραμονής σε καταυλισμό 
προσφύγων αιτείται χαλίτικης γης και με τη 
βοήθεια του θείου από την Αμερική καταφέρνει 
να κτίσει ένα μικρό σπίτι. Στις αφηγήσεις της 
μαμάς και της αδερφής του ο Στάθης 
καταλαβαίνει ότι το χωριό του είναι πολύ κοντά 
-πίσω από το λόφο που βλέπουν καθημερινά 
από το παράθυρο της κουζίνας του νέου τους 

σπιτιού. 
Το ποδήλατό του είναι κρυμμένο στον αχυρώνα του σπιτιού του. Το θέλει. Τα δύο αγόρια, ο Στάθης και ο 
νέος του φίλος ο Πετρής, καταστρώνουν σχέδιο. Ένα βράδυ, κρυφά, με φως από το ολόγιομο φεγγάρι, 
ξεκινούν για το χωριό. Κάπου στη διαδρομή ξαποσταίνουν στα έρημα/εγκαταλελειμμένα σπίτια. Ένα από 
αυτά γίνεται το καταφύγιο τους -το Κάστρο τους. Κάποια στιγμή τα δύο παιδιά θα φτάσουν στο κατεχόμενο 
χωριό. Στο σπίτι υπάρχει φως. Η τυφλή γιαγιά και η εγγονή της είναι εκεί και τα καλοδέχονται. Μια δυνατή 
φιλία γεννιέται ανάμεσα στα δύο αγόρια και την νεαρή Ceyda. 
Στο μεταξύ πίσω, στις ελεύθερες περιοχές, οι γονείς αγωνιούν, χωρίς καν να γνωρίζουν ότι το εγχείρημά 
των παιδιών τους είναι πιο επικίνδυνο απ’ ότι μπορούν να υποψιαστούν.» 

Κωνσταντίνος Μιχαήλ, Διευθυντής 
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